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1. Buchungen 

Für die vertraglichen Leistungen gelten ausschließlich die Beschreibungen und 
Preisangaben auf den für den Reisezeitraum am Buchungsdatum gültigen Preislisten. 
Telefonische Auskünfte, Nebenabreden und sonstige Zusicherungen gleich welcher Art, 
sind nur dann Vertragsbestandteil, wenn sie von uns schriftlich bestätigt worden sind. 
Telefonische Buchungen werden mit einer Kostenpauschale von 10,00 Euro belastet. 
Ihre verbindliche Buchungsbestätigung erhalten Sie zeitnah per E-Mail, so sind Sie 
sicher, dass alles korrekt für Sie gebucht wurde. Nach Erhalt der Buchungsbestätigung 
überweisen Sie bitte den dort ausgewiesenen Betrag unter Angabe des angegebenen 
Verwendungszwecks. Der Restbetrag ist eine Woche vor Anreise zu entrichten. 
Beachten Sie, dass wir keine Kreditkarten (ausgenommen EC-Karte und Maestro) 
annehmen können! Falls Sie Reservieren und keine Zahlung leisten zum angegebenen 
Zeitpunkt, können wir jederzeit eine Stornierung Ihrer Reservierung vornehmen. 

Unsere Campingplätze stehen für Erholung und Ruhe. Wir behalten uns daher vor, keine 
Gruppen von 4 oder mehr Einheiten bei uns zu beherbergen. 

 

2. Umbuchung 

Wenn Sie umbuchen, d.h. den bestehenden Vertrag ändern möchten, z. B. den Termin 
oder den Standplatz, sofern dies möglich ist, sind, die an dem Moment der Änderung 
aktuell gültigen Preise/Angebote zu berechnen. Eine Umbuchung kann mit Kosten 
verbunden sein. (Siehe auch Punkt 4 und 9) 

 

3. Anreise 

In der Buchungsbestätigung angegebene Anreise- und Abreisetermine sind verbindlich. 

Der Standplatz steht Ihnen ab 14 Uhr zur Verfügung. Die Mietobjekte ab 15 Uhr. Die 
Anmeldung ist auch möglich über eine Buchungssäule an der Rezeption. Hierzu 
brauchen Sie Ihren Anmelde-Code, der oben auf Ihrer Reservierungsbestätigung steht. 

 

4. Rücktritt 

Sie können jederzeit vom Vertrag zurücktreten. Wir raten Ihnen bei Ihrer Reservierung 
eine Reiserücktrittversicherung mit abzuschließen. Der Reiserücktrittversicherung den 
wir bei der Buchung anbieten, ermöglicht Ihnen ohne Grundangabe die Buchung zu 



stornieren oder zu Ändern. (Bis 24Stunden vor der Anreise). Zur Vermeidung von 
Missverstände muss der Rücktritt schriftlich erklärt werden. Maßgebend für den 
Rücktrittzeitpunkt ist der Eingang der Rücktrittserklärung bei uns. Am besten ist die 
Zustellung per E-Mail an die info@moselcampingplatz.de oder persönlich an der 
Rezeption. Treten Sie zurück und haben Sie mit der Buchung nicht gleichzeitig eine 
Reiserücktrittversicherung bei uns abgeschlossen, wird die getätigte (An)Zahlung von 
uns einbehalten. Falls Sie stornieren und noch keine Zahlungen zu Ihrer Buchung 
geleistet haben, werden wir Ihnen Stornierungskosten in Rechnung stellen.  

Gleichzeitig bieten wir die Möglichkeit, Ihren Aufenthalt auf unserem Campingplatz, 
ohne Angabe von Gründen, über unsere „Reise-Abbruchversicherung“, vorzeitig 
abzubrechen. Melden Sie uns, während Ihres Aufenthaltes, einfach einen Tag vorher Ihre 
vorzeitige Abreise ab und wir erstatten Ihnen die zu viel gezahlten Gebühren für die 
verbleibenden Tage. Dieser Versicherung kann nicht für die Hauptferienzeiten von 
10.07.2026 bis 13.08.2026 abgeschlossen werden. Die Versicherung muss gleichzeitig 
mit der Reservierung abgeschlossen werden. Wenn Sie früher Abreisen, und haben mit 
der Buchung nicht gleichzeitig eine Reise-Abbruchversicherung bei uns abgeschlossen, 
wird die getätigte Zahlung für die Restliche Tage von uns einbehalten. 

Standplätze, die am Reservierungsbeginn nicht besetzt werden, können von der 
Campingparkverwaltung anderweitig genutzt werden, sofern keine anderweitige 
schriftliche Absprache. 

In Fall einer späteren Anreise des Gastes, behalten wir uns das Recht vor, Ihren 
Standplatz anderweitig einzuteilen und erfolgt die Unterbringung auf einem anderen 
Standplatz. 

Ebenso können Standplätze die vorzeitig geräumt werden anderweitig besetzt werden. 
Das Belegen von nicht besetzten Standplätzen durch die Campingparkverwaltung 
bedeutet keine Stellung eines Ersatzmieters, solange dieser Gast auf einer anderen 
Parzelle des Campingparks hätte untergebracht werden können. 

 

5. Sonstiges 

Die Campingparkverwaltung behält sich das Recht vor, Standzuteilungen und 
Mietunterkunftszuteilungen zu ändern, besonders wenn bei der Buchung keine 
Präferenz Stellplatz Nummer oder Mietobjekt Nummer gebucht worden ist, oder wenn 
dies aus besonderen Gründen notwendig ist. 

Das Laden von Elektrofahrzeugen ist auf dem Campingplatz/Wohnmobilstellplatz 
untersagt! Werden wir bemerken das Ladekabel angeschlossen sind, berechnen wir 
eine Pauschale von 40,00€ pro Tag, berechnet ab dem Anreisetag.  
Jegliche Art von Elektroheizungen sind auf den Campingplätzen verboten. Pro Tag darf 



maximal 18 kW (In Alf und Pünderich, bei Aufbuchung auf 16 Ampere) verbraucht 
werden.  Wir behalten uns vor, den Strom dementsprechend abzuriegeln. 

 

6. Campingparkordnung 

Für alle Aufenthalte ist die Campingparkordnung, die an den Infokästen aushängt und 
auf Wunsch in der Rezeption ausgehändigt wird verbindlich. Wer in grober Weise gegen 
diese und insbesondere trotz Ermahnung gegen die Ruhezeiten verstößt, wird umgehend 
aus dem Campingpark verwiesen. Es besteht die Verpflichtung den gesamten 
gebuchten Aufenthalt zu bezahlen, eine Erstattung ist ausgeschlossen. 

 

7. Auskünfte 

Telefonische Auskünfte unserer Mitarbeiter sowie Auskünfte unsere KI-Assistent, sind 
unverbindlich und bedürfen daher der schriftlichen Bestätigung unsere Mitarbeiter. 

 

8. Haftung 

Jeder Gast verpflichtet sich, das Inventar und den Standplatz pfleglich zu behandeln. Er 
ist verpflichtet Schäden, die während seines Aufenthaltes durch ihn, seine Begleiter 
oder Gäste entstanden sind, zu melden bzw. zu erstatten. Der Betreiber des 
Campingparks übernimmt keine Haftung für Beschädigungen, Unglücksfälle, Verluste 
oder sonstige Unregelmäßigkeiten, die in Zusammenhang mit der Nutzung des 
Campingparks entstehen. Beeinflussung durch höhere Gewalt z.B.: Sturm, Gewitter und 
damit verbundene Astabbrüche etc. oder herabfallende Früchte, Blätter, schließt jede 
Haftung aus. Jeder Gast hat selbst für einen ausreichenden Versicherungsschutz seines 
Hab und Gutes zu sorgen. 

 

9. Preis-Leistung Änderung 

Preise und Leistungen in Prospekte, Kataloge, Internetseiten, Newsletter, E-Mail sind 
nicht verbindlich, nur die in der Buchungsbestätigung genannten Preise und Daten sind 
verbindlich. Die Angebote und Preise in Prospekten, Kataloge, Internetseiten, 
Newsletter, E-Mail entsprechen dem Stand bei Drucklegung/ Versendung/Publizierung. 
Bitte haben Sie jedoch Verständnis dafür, dass von der Übermittlung Ihres 
Buchungswunsches bis zum Reiseantritt aus sachlichen Gründen Änderungen von 
Preisen und Leistungen möglich sind. 

 

10. Datenschutz 



Ihre Daten, die Sie uns für Ihre Reservierung übergeben haben, werden konform der 
Gesetze und für eigene Zwecke und Auswertungen im System unseres 
Softwarelieferanten gespeichert. Die Daten werden nur an Dritte weitergegeben, sofern 
dies von Rechtswegen verlangt wird. 

 

11. Salvatorische Klausel 

Sollten einzelne Bestimmungen der Allgemeinen Geschäftsbedingungen unwirksam 
oder undurchführbar werden, bleibt davon die Wirksamkeit der Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen im Übrigen unberührt. An die Stelle der unwirksamen oder 
undurchführbaren Bestimmung soll diejenige wirksame oder durchführbare Regelung 
treten, deren Wirkung oder wirtschaftlichen Zielsetzung am nächsten kommen, die die 
Vertragsparteien mit der unwirksamen bzw. undurchführbaren Bestimmung verfolgt 
haben. Die vorstehenden Bestimmungen gelten entsprechend für den Fall, dass sich der 
Vertrag als lückenhaft erweist. 
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